Телефон 203-81-63 Горького, д. 5/6. К-9, ул.

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 21 марта 1074 -

AMPECA MHIPPECHOLO

МУЗЫКАЛЬНЫЕ **4ETBEPIN**

квартире А денвейзера Горько (улица 17) очеред эт. За рояль из очередорького, ной четверг. сядет пианистка из Уфы Е. Пупкова, уче-ница известного музы-

ница канта.
Стрелки часов при-ближаются к семи ве-чера. Все чаще хлопа-дверь Й афиши подъезда. нет вроде никакой входа, а люди все иду Рассаживаются по-удобнее вокруг рояля и в других ком квартиры. Звонок машнего колоко комнатах колокольчика, и вечер начался.

У Обычно первое слово берет хозяйка музея-кв вея-квар. музыканта — Тех, артиры, вдова Елена музыканта Ивановна. Тех, кто здесь впервые, она зна-комит с программой му-зыкальных вечеров. Іотом зазвучит музы-

Крупнейший проранист, пе ботавший педагог, прораской консерватории 60полувека, народree ный артист ОЛЬ денвейзер был удиобщительным вительно целовеком. Двери его гостеприимной ры были всегда открыты для музыкантов. радиция основанных м «четвергов» продол-жается уже 14 лет. когда близятся Весной, весной, когда олизятся экзамены, молодые пианисты хотят прове-рить свои силы «на публике»: здесь игра-ют студенты, дебютиру-ют молодые музыкан-

Гольденвейзер воспитал замечательную плеяду исполнителей, ныне ставших извест-ными педагогами. И каждый из них устраи-вает здесь отчетные концерты своего класнапример, На днях, ca. музее играли учени-Дмитрия Башкиро-КИ

ва. Удивительная фера царит на «чет-вергах»! Предваритель-«четный профессионый «комментарий» профессиональный слушателям помогает глубже понять музыку. Привлекает и возмож-ность прямого общения исполнителями. паузе можно задать пианисту вопросы. У знаменитого рояля, на котором в свое время играли Скрябин, Рах-

ланинов, Метнер, B03дискус никают тельные с слушателей с н В этом доверительные ДЫ тузыкантами. филиале Центрального музея музыкальной культуры имени М. Глинки есть возможность послушать также прекрасные записи прекрасные записи симфонических концер-тов и выступлений ин-струменталистов. За годы существования годы существования «четвергов» в фоноте-не собрано около тымузыкальных программ.

B квартире А. Голь-ейзера все остав квартире А. Голь-денвейзера все оста-лось, как при жизни хо-зяина. Экспозиция зна-комит посетителей с его многогранной тельностью. На стендах — афици и программы концертов, фотографии, ноты с пометками статьи о музыке. Вас поразит колоссальная портретная галерея ликих русских кантов, с кото тов, с которыми тесно связана с на судь-Многие с друж ла пнаниста. ба фотографии с друже скими автографами. Л фото.

скими авто:

вот уникальные ве
посмертная маска Ли
ста, слепон руки Шо
тена. Шахматы и шу
фигурни, сде-

ховым Значительную представляет библиотека музыканта, особенно собранные им книги о Пушкине, материалы по астрономни, географии, ственным наукам. ecre-

протяжении надцати надцати лет Ал Борисович был Александр близок орисо. семье Льва на Толстого... Вкл тся магнитофон, живой р Никола вича Вклю чается слышите живой рас сказ А. Гольденвейзера о музыкальных симпа-тиях Льва Толстого. И о музыкальных тиях Льва Толстого. И вдруг узнаете, что в 1906 году великий писатель рискнул в присутствии С. Танеева и А. Гольденвейзера сывальс своего собрания в присутстви С. Танеева и твенного А. Гольденвейзер запи сал его по памяти и предлагает вашему вниманию. Вы с наслаждением впитываете тренетную, трогательную мелодню в исполнении петну замечательного музы-канта. И связь времен тановится особенно ощутимой... Д. АЛЕКСАНДРОВА. Д.